

中共中央印发 《中国共产党党组工作条例》

近日,中共中央印发了修订后的《中国共产党党组工作条例》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,2015年6月中共中央印发的《中国共产党党组工作条例(试行)》,对推进党组工作制度化、规范化、程序化发挥了重要作用。党的十九大党章修正案对党组职责作了充实,进一步明确了党组管党治党的政治责任。党中央根据

新的形势、任务和要求,对条例予以修订完善。

通知强调,《条例》全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,以党章为根本遵循,充分体现近年来党组工作的理论、实践和制度创新成果,回应党组工作的新情况新问题新要求,实现党组制度的守正创新。

通知要求,各地区各部门要牢固树立

政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,严格贯彻执行《条例》,确保党组坚决维护习近平总书记核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,充分发挥把方向、管大局、保落实的重要作用,确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。党组开展工作,要以贯彻落实党中央决策部署为前提,提高履职尽责的政治性和有效性,自觉运用法治思维和法治方式,全面落实管党治党政治责任,

切实履行领导职责,充分发挥领导作用,不断提高领导水平。各级党委及其组织部门、有关党组(党委)要对照《条例》规定,对党组的设立,该规范的严格规范,该清理的认真清理。中央办公厅要会同中央有关部门抓好《条例》的宣传解读、学习培训和督促检查。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和意见建议,要及时报告党中央。

据新华社

邓群策专题调度创建国家卫生城市工作时强调

提振信心 背水一战 全力创建国家卫生城市

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日下午,市委副书记、市长邓群策专题调度创建国家卫生城市工作时强调,全市上下要凝聚一条心、紧绷一根弦、铆足一股劲、贯穿一个调,提振信心,迎接挑战,全力创建国家卫生城市。

邓群策以“四不两直”方式深入城区建筑工地、农贸市场、背街小巷等,察看市区环境卫生,详细了解各区创卫工作开展情况,并现场交办问题。他指出,要规范设置建筑工地围挡,提升农贸市场环境卫生,加强对背街小巷的综合整治,切实采取措施美化环境,消除卫生死角。要将发现的问题限期整改到位,确保达到国家卫生城市相关标准。

在随后召开的调度会上,邓群策指出,建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市,就必须创建国家卫生城市。要坚决按

照省委、省政府的要求,切实走精明增长的路线,通过创建国家卫生城市,让大城衡阳既有颜值也有气质,从内而外焕发美的气质。要提振精神、背水一战,切实增强创卫工作的紧迫感、责任感,强力推进各项创建工作。

邓群策强调,要勇于斗争,攻坚克难。坚持目标导向,吃透标准,找准差距、短板,自我加压,以最强执行力推动工作落实到位。坚持问题导向,对照问题清单,按照轻重缓急,逐条采取措施进行整改,确保问题整改到位。坚持群众导向,加大创卫工作的宣传力度,集中展现我市创卫成果,提高“衡阳群众”对创卫工作的参与度,切实提高人民群众对创卫工作的知晓率、支持率、满意率。

邓群策强调,要全面压实责任,形成合力。强化责任落实,形成市级领导带头抓、相关部门主动抓、城区园区具体抓的工作

格局,狠抓任务落实,确保实现目标。强化执法,确保问题早发现、早处理、快落实,实现城市管理和环境秩序整治“全覆盖、无死角”。强化督查督办,对照任务清单和问题整改情况进行逐项督查,实行交办督办,确保无死角整改落实到位。强化追责问责,坚持“谁丢分谁负责,谁丢分问责谁”,对责任落实不到位、执行力不强、消极应付的单位和个人严肃追究责任,不留情面地曝光不文明行为和懒政不作为行为,推动工作落实。

市领导彭玉明、许云生、唐文峰参加调度。



我市今年将以油茶产业为重点,力争林产工业产值增加15%,林业总产值增长15%

今年计划完成 油茶新造 18万亩

■本报记者 武孝军

本报讯 今年,我市将以油茶产业为重点,合理利用林业资源,鼓励和吸引工商资本、人才“上山入林”,进一步促进“绿水青山”向“金山银山”转化,力争实现林产工业产值增加15%,林业总产值增长15%。

我市将坚持“打造中国油茶第一强市”不动摇,围绕油茶资源培育、加工增值、市场销售三个环节,以“资金进得来、产品销得好、品牌打得响、科技强支撑、效益上得去、扶贫促增收”为目标,加快形成油茶产业资源、资金、信息、科技、人才等方面集聚效应,加快推进油茶一、二、三产业融合发展。2019年,全市计划完成油茶新造18万亩、油茶低改垦复31万亩,实现全市茶油年产量、油茶产品年度加工量和销售量、油茶产业年产值较2018年均增长15%以上。

同时,我市将深化国有林场改革,结合新兴城郊旅游业态,组织开展森林旅游节。全市整合森林公园资源,借鉴外地项目建设的好经验、好做法,寻求与银行、基金等合作,开发、推广森林旅游产品,做旺全市“森林旅游经济”,重点发挥四明山和岫峰国家森林公园、耒水和洙水国家湿地公园的示范带动作用,培育特色森林小镇、森林人家和生态旅游示范村(点),建设区域森林生态康养基地。

在转型提升竹木产业、林下经济方面,将发挥竹木优势,重点打造以天天见、森香林业为龙头的梳篦产业和家具产业,补齐南竹产业短板;并拓宽林下种养业渠道,推广祁东县、衡南县的林下中药材种植及衡山县的林果种植、常宁市的林下养殖等模式,引导培育“一县一业”“一村一品”,重点打造“林业特色+贫困户”的产业脱贫模式,推进生态扶贫。

今年以来我市面平均降雨同比偏多近两成

预计今年夏季高温日数偏多

■本报记者 许珂

本报讯 记者从4月15日举行的全市防汛会商会上获悉,今年以来,我市面平均降雨430.4毫米,较历年同期偏多17.9%;全市水利工程蓄水率为59.79%,比历年同

期高109%。

根据国家气候中心和湖南汛期会商预测意见及相关资料分析,预计我市今年汛期(4—9月)降水量较历年略偏少,为750mm左右(历年835.0mm)。雨水集中期出现在5月及6月中、下旬,期间有区域性

洪涝发生,需防范城市内涝及山洪、泥石流等地质灾害发生。雨季结束出现在6月末,雨季结束后,有明显干旱发生。夏季(6—8月)气温偏高,高温日数偏多,预计有45天(历年31.4天)左右。今年台风生成个数较往年偏少,但登陆个数较往年多,有可能对我市造成影响。

去年全市兴建农村饮水工程556处

近58万人实现“饮水无忧”

■本报记者 许珂

本报讯 记者昨自市水利部门获悉,去年,我市认真推进农村饮水安全巩固提升工作,实际完成投资27922.55万元,兴建农村饮水工程556处,共解决农村579568人饮水问题,为计划指标的105.8%。

2018年,省里下达我市农村饮水安全巩固提升项目任务指标为:解决农村饮水人口54.77万人,其中重点民生实事贫困人口16.68万人。我市完成重点民生实事解决饮水困难贫困人口17.9815万人,为任务指标的107.8%。同时,全力推进高效节水灌溉工作。截至去年12月,全市累计完成高效节水

新增灌溉面积3.05万亩,占年度计划任务的102%。

市水利部门负责人告诉记者,今年,我市将全面完成2019年省政府下达我市的农村饮水安全巩固提升建设任务,按时完成高效节水灌溉建设任务,继续抓好“五小水利”和中型灌区渠系续建配套工作。